

Председник Александар Вучић рекао је, након састанка са специјалним изаслаником ЕУ за преговоре Београда и Приштине Мирославом Лајчаком, да је Београд спреман за наставак дијалог кад год буде заказан у Бриселу. Лајчак напомиње да све што је договорено у Бриселу мора бити испуњено.

Александар Вучић је на конференцији у вили "Мир", где се састао са Мирославом Лајчаком, рекао да је разговор био добар, рационалан и озбиљан о будућности Београд и Приштине.



Председник Србије Александар Вучић изјавио је, на питање зашто Владимир Путин не долази у Србију, да је с руским председником разговарао више пута и да није видео да је "Путин отишао у било коју земљу" током епидемије коронавируса. Додао је да се та вест користи како би се "водила кампања" против њега.

"С Путином сам више пута разговарао, он једва чека да дође у Србију, али кад има

150.000 оболелих од короне...А нисам видео да је у било коју земљу отишао, нисам сигуран ни да ли хоће или неће, то још није потврђено", казао је Вучић на конференцији за новинаре у Београду након сусрета с Мирославом Лајчаком.

Он је казао да се прича о отказивању посете користи као - кампања против њега.

"Изненада неки постану русофили када се учини да је прилика јер би могли да ме нападну...ја се на то насмејем", казао је Вучић.

Вучић је рекао и да "двадесетак дана" касне радови на Храму Светог Саве, због кога је Путин, како су најавили српски званичници, и требало да дође.

Што се тиче Сергеја Лаврова, Вучић је најавио да би он требало да дође у Београд, али није прецизирао када би то требало и да се догоди.

"Господин Лавров ће свакако доћи у Београд, ја не волим да зивкам медије, да обавештавам... Србија има одличне односе с Русијом, Србија је независна држава и сама одлучује, и то је ствар коју поштује и Путин и Макрон и Си Ђинпинг...", казао је Вучић.

Руски председник Владимир Путин неће доћи у Београд 20. октобра, на прославу Дана ослобођења, нити ће присуствовати церемонији освећења Храма Светог Саве, како су то у неколико наврата српски председник Александар Вучић и други овдашњи званичници најављивали. Поједини медији тврде да је Путин посету отказао јер тој земљи не одговара српско приближавање америчким позицијама, иако Кремљ никада званично није потврдио да ће руски председник уопште и доћи у Србију.





